ГБУЗ "Новопокровская ЦРБ" МЗ КК  сообщает о приеме документов выпускников муниципальных бюджетных общеобразовательных организаций для заключения договора о целевом обучении по образовательным программам среднего профессионального образования и высшего образования по программам (уровень специалитета, ординатуры) для ГБУЗ «Новопокровская ЦРБ» МЗ КК
 Прием граждан по вопросам целевого обучения проводиться по адресу: Краснодарский край, Новопокровский район, ст. Новопокровская, ул. Калинина, 191  II корпус администрация ЦРБ, кабинет заместителя главного врача по клинико-экспертной работе  с 14-00 до 16-00 ежедневно, кроме субботы и воскресенья

В медицинскую организацию  предоставляются следующие документы:
-заявление на целевое обучение
-копию паспорта гражданина
-копию документа государственного образца о среднем (полном) общем образовании либо среднем профессиональном образовании с приложением (при наличии);
-реквизиты  счета гражданина, открытого в финансово- кредитной организации
-согласие на обрабтку персональных данных
-согласие на обработку персональных данных законного представителя -родителя, усыновителя или попечителя гражданина, заключающего договор о целевом обучении; 
 Если гражданин на момент представления документов, не достиг совершеннолетия, то договор о целевом лбучении заключается с согласия его законного представителя-родителя, усыновителя или попечителя, оформленного в письменной форме.
 При представлении копий документов предъявляются оригиналы документов.
Основанием для отказа в приеме документов является:
 -предоставление документов, не соответствующих вышеуказанным требованиям 

-предоставление документов, содержащих недостоверные сведения

-нарушение сроков подачи документов

 В случае предоставления неполного пакета документов, гражданин может повторно подать документы, при условии, что срок предоставления документов не истек.
Сроки начала и окончания приема документов граждан для заключения договора о целевом обучении в 2022 году:
- для лиц, поступающих по программам специалитета на базе среднего общего образования- с 1 мая 2022 года по 25 июля 2022 года;
-для лиц, поступающих по программам специалитета на базе среднего профессионального образования- с 1 мая 2022 года по 5 июля 2022 года;
-для лиц, поступающих по программам ординатуры- с момента поступления квоты приема на целевое обучение по образовательным программам ординатуры за счет бюджетных вссигнований федерального бюджета для министерства здравоохранения Краснодарского края на 2022/23 учебный год по 5 августа 2022 года;
